MANUALE D'ISTRUZIONI
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LEGGERE ATTENTAMENTE IL SEGUENTE MANUALE D’ISTRUZIONI E
CONSERVARLO PER UN EVENTUALE UTILIZZO FUTURO






ISTRUZIONI IMPORTANTI DI SICUREZZA

AVVERTENZA:

AL FINE DI PREVENIRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE SI RACCOMANDA DI NON UTILIZZARE LA
PRESA CON PROLUNGHE O ALTRE USCITE, AMENO CHE LA PRESA NON SI INSERISCA PERFETTAMENTE.AL
FINE DI PREVENIRE INCENDI O SCOSSE ELETTRICHE NON ESPORRE L'APPARECCHIO ALLA PIOGGIA O

ALL'UMIDITA".
ATTENZIONE
RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA
NON APRIRE
La freccia lampeggiante Avvertenza: al fine di ridurre il rischio di Il punto esclamativo
all'interno di un triangolo scosse elettriche, non rimuovere alcun all'interno del triangolo
equilatero intende avvertire coperchio; non si segnala la presenza di equilatero intende avvertire
I'utente della presenza di parti utilizzabili all'interno I'utente della presenza di
voltaggio pericoloso dell'apparecchio. Rivolgersi istruzioni importanti che
all'interno del prodotto di esclusivamente al personale di servizio accompagnano l'apparecchio.
portata tale da poter causare qualificato.
rischio discosse elettriche.

IMPORTANTIISTRUZIONI DISICUREZZA

1) Leggere e attenersi alle istruzioni indicate nel seguente manuale d’istruzioni.

2) Pulire 'apparecchio utilizzando solo un panno morbido e asciutto.

3) Non ostruire alcuna apertura di ventilazione. Installare 'apparecchio seguendo le apposite istruzioni.

4) Non installare 1'apparecchio vicino a sorgenti di calore tipo i termosifoni, le stufe o altre apparecchiature
(inclusi gli amplificatori) che producono calore.

5) Proteggere il cavo alimentazione dall'essere calpestato oppure evitare che sia troppo teso.

6) Estrarre il cavo alimentazione dalla presa durante un temporale oppure se non si dovesse  utilizzare
I'apparecchio per lungo period di tempo.

7) In caso di guasto rivolgersi esclusivamente a un centro assistenza autorizzato o a personale di servizio qualificato.

8) L'apparecchio non deve essere esposto alla pioggia o all’'umidita e nessun oggetto contenente liquido deve
essere posizionato sull'apparecchio stesso.

9) Non sovraccaricare la presa di corrente a muro.

10) Utilizzare i comandi dell'apparecchio solo come descritto nel seguente manuale d’istruzioni.

11) Conservare i CD inun luogo fresco e asciutto al fine di evitare danni provocati dal calore.

12) Quando si sposta l'apparecchio, accertarsi che il cavo alimentazione sia stato estratto dalla presa di corrente
domestica.

13) Installare il prodotto in un luogo dotato di adeguate aperture di ventilazione, non bloccare le aperture di
ventilazione al fine di non impedire la circolazione dell'aria.

14) Nessuna sorgente di flamma nuda, quali candele accese, deve essere posta sull'apparecchio stesso.

15) La presa di rete viene utilizzata per scollegare 1'apparecchio e deve essere facilmente accessibile in qualsiasi

istante
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DESCRIZIONE

1. Gancio chiusura valigetta
2. Coperchio

3. Braccio giradischi

4. Comandi USB/SD/BT

5. Manopola ON/OFF Volume
6. Led accensione

7.Ingressi USB/SD

8. Presa cuffie

9. Altoparlanti

10. Supporto testina con puntina
11. Adattatore 45 giri

12. Impugnatura per trasporto
13. Piatto Giradischi
14.Altoparlanti

15. Tasto Mode/Rec

16. Tasto Successivo

17. Tasto Riporduzione/Pausa/cancella
18. Tasto Precedente

19. Ingresso AUX

20. 21. Line OUT

22. Ingresso DC

23. Leva braccio giradischi: Usare questa leva per sollevare il braccio giradischi
24. Interruttore AUTO/STOP

25. Selettore velocita (33/45/78 giri)

26. Blocco braccio giradischi 15
16 o OO
17 o 20 21 22
18

ALIMENTAZIONE

Inserire ’adattatore AC/DC AC 100-240V 50/60Hz DC 5V 1A (incluso) nella presa di corrente
domestica e inserire lo spinotto DC nell’ingresso alimentazione posto sul retro dell’apparechio.
Per accendere 1’apparecchio ruotare la manopola volume in senso orario, il led rosso si accendera.

Di default il giradischi si posizionera in modatila bluetooth.
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LINE OUT

Questa funzione consente di riprodurre la musica del giradischi attraverso un amplificatore o delle
casse acustiche attive. Per effettuare questa connessione € necessario utilizzare un cavo RCA (non in
dotazione).

Collegare il cavo audio RCA stereo all’'uscita LINE OUT sul retro dell’apparecchio con un
ingresso audio (AUX-AUDIO IN) di una sorgente audio esterna.

RIPRODUZIONE DI UN DISCO VINILE

Accendere ’apparecchio ruotando la MANOPOLA VOLUME in senso orario. Il led rosso

si accendera ad indicare che il giradischi ¢ acceso.

Posizionare un disco sul piatto del giradischi e selezionare la velocita: 33 1/3, 45, 78 giri / min in base
al vinile in riproduzione. Quando si riproduce un disco a 45 giri, utilizzare 1'adattatore  incluso.
Rimuovere la protezione dalla puntina e sbloccare il blocco del braccio giradischi.

Spingere la leva di sollevamento verso l'alto per sollevare il braccio giradischi e quindi spostare
delicatamente il braccio sulla traccia desiderata, il piatto iniziera a girare, spingere la leva di
sollevamento verso il basso per abbassare lentamente il braccio giradischi, la traccia selezionata
iniziera la riproduzione.

Se il selettore AUTOSTOP ¢ impostato su ON, la riproduzione del disco vinile si interrompera
automaticamente al termine dell’ultima traccia.

Al termine della riporduzione, spingere indietro la leva di sollevamento per sollevare il braccio
giradischi e riportarlo delicatamente nella posizione di riposo.

Al termine dell’ascolto del disco, riposizionare la protezione della puntina per proteggerla da
movimenti accidentali.

NOTA: se la riporduzione si interrompe prima della fine dell'ultima traccia, posizionare il selettore
AUTOSTOP su OFF, questa funzione ¢ raccomandata sopratutto per i dischi a 45 giri.

FUNZIONE AUX IN

Collegare una fonte audio esterna alla presa ingresso AUX IN posizionata nella parte posteriore
dell’apparecchio utilizzando un cavo jack da 3,5mm,(non fornito) premere il tasto play sul dispositivo
collegato per dare inizio alla riproduzione.

Regolare il volume sul livello d’ascolto desiderato.

NOTA: le funzioni PHONO/BT/USB/SD si disattiveranno automaticamente durante 1’utilizzo della
funzione AUX IN

FUNZIONE BLUETOOTH

Sistemare il braccio giradischi nel prorio alloggiamento, e posizionare il selettore AUTOSTOP su ON.
Attivare la funzione Bluetooth sul dispositivo esterno da accoppiare.

Avviare la ricerca dei dispositivi, al termine selezionare il dispositivo " TT 43BT USB SD AX ",
inserire la password "0000" se richiesta. (se I’abbinamento ¢ avvenuto con successo ’apparecchio
emettera un segnale acustico).

Premere il tasto PLAY / PAUSE (> I) per avviare o mettere in pausa la riproduzione e utilizzare i tasti
NEXT / PREVIOUS (»l /1 <) per la selezione dei brani

FUNZIONE USB/SD

Sistemare il braccio giradischi nel prorio alloggiamento, ¢ posizionare il selettore AUTOSTOP su ON.
Inserire un dispositivo USB / SD (MAX 32Gb) nell’ingresso USB/SD dell’apparecchio, la
riproduzione delle traccie si avviera automaticamente.
Per arrestare momentaneamente la riproduzione di una traccia, premere il tasto PLAY / PAUSE/DEL
™).
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Durante la riproduzione premere ripetutamente i tasti NEXT / PREVIOUS (> | /| <<) fino ad
individuare la traccia desiderata, le traccie selezionate verranno riprodotte dall'inizio, premere e
tenere premuto per I’avanzamento/ritorno veloce della traccia.

Se un dispositivo USB e una card SD sono entrambi nei propri vani, premere il tasto MODE/REC per
passare tra le funzioni USB/SD/BT.

Nota:Il lettore potrebbe non supportare alcuni dispositivi USB, questo ¢ dovuto all'incompatibilita di
alcuni processori.

Per evitare interferenze dannose, collegare sempre le periferiche USB direttamente all'apparecchio, non

utilizzare cavi di prolunga.
Dal computer formattare le memorie USB/SD in FAT32.

REGISTRAZIONE USB/SD

Questa funzione di registrazione su USB o SD ¢ attiva solo da giradischi.

Inserire un dispositivo di memorizzazione (USB o scheda SD)

Posizionare il braccio giradischi sulla traccia che si desidera registrare.

Premere e tenere premuto il tasto MODE/REC per dare inizio alla registrazione, si udira un “BIP”.

Per interrompere la registrazione premere e tenere premuto il tasto MODE/REC, si udiranno due brevi
“BIP”. I file verranno salvati direttamente sul dispositivo di memorizzazione in formato MP3. (bit-rate
128 kbps)

Nota: Se la USB/SD utilizzata per la registrazione ha gia all’interno brani/cartelle caricate in
precedenza, premere brevemente il tasto MODE/REC per riprodurre i file registrati dal dispositivo.
Per tornare ad ascoltare i brani/cartelle caricati in precedenza ripremere il tasto MODE/REC.
Cancellazione delle tracce MP3 contenute nel dispositivo USB/SD

Selezionare la traccia da eliminare e dare inizio alla riproduzione, premere e tenere premuto il tasto
PLAY/DEL, si udiranno due brevi “BIP”, il file sara cosi cancellato.

MANUTENZIONE

SOSTITUZIONE DELLA PUNTINA

Sollevare la leva Rimuovere la Estrarre la testina dal ~ Estrarre i cavi audio
b!OCCf) br.acc1o protezione dalla testina braccio giradischi della testina
giradischi per

S per sostituire la puntina
rilasciarlo

Sostituire con una nuova puntina, assicurarsi che i cavi audio siano montati saldamente e quindi agganciarli
nuovamente al braccio del giradischi.

Nota: Prestare estrema attenzione durante l'esecuzione di questa operazione in modo da evitare che il braccio
giradischi e i cavi della linea audio vengano danneggiati.
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NOTE:

Si consiglia di pulire i dischi con un panno antistatico per ottenere la massima performance e farli durare nel tempo.
Per lo stesso motivo la puntina dovrebbe essere sostituito periodicamente (circa ogni 250 ore).

Spolverare la puntina di tanto in tanto con un pennello molto morbido imbevuto di alcol (spazzolando dalla parte
posteriore alla parte anteriore della testina).

DURANTE IL TRASPORTO DELL’APPARECCHIO NON DIMENTICARSI DI:
¢ Coprire la puntina con il suo cappuccio protettivo
¢ Posizionare il braccio tono nel proprio alloggiamento bloccandolo.

CUFFIE AURICOLARI

Inserire delle cuffie/auricolari (non incluse) con jack da 3.5mm alla presa cuffia posizionata sul
pannello anteriore dell’apparecchio, I’altoparlante si scolleghera automaticamente, usare la manopola
volume per regolare il livello di intensita del suono riprodotto dalle cuffie.

SPECIFICHE TECNICHE

Potenza d’uscita:2 x 0,8W in RMS

Altoparlanti: 4Q 2 x SW

Consumo: 5W

Consumo in standby: 0.5W

Velocita di riproduzione disco in vinile: 33 /45 / 78 giri
Uscita RCA

Ingresso AUX da 3,5mm

Presa cuffie jack da 3,5mm

Testina in ceramica con puntina

Sistema di trasmissione a cinghia

Versione Bluetooth 2.1

Adattatore per riproduzione dischi da 45 giri incluso
Alimentazione adattatore AC 100-240V, 50/60Hz DC 5V 1A (alimentatore incluso)
Dimensioni: 35,0(L) x 28,0(P) x 12,0(H) cm

Peso: Kg. 2,50

AMAJESTIC
TT 43BT USB/SD/AX

Adattatore Ingresso: 100-240V - 50/60Hz 0.15A
Alimentazione: 5.0V == 1000mA

NEW MAJESTIC S.PA. = Importato da:
csg::;?‘:ﬁi:ﬁf'ak Via Rossi Martini 41 EA Ne’\J/v Majestic S.p.A.
26013 CREMA(CR) 4 Via Rossi Martini, 41
26013 Crema (CR) —

Ital; .
MADE IN CHINA ww&l.newmajestic.com Made In China

Potenza d'uscita i S:2x0.8W
AMAJESTIC c E )¢ 4 MAJESTIC Contims in standoy: 0.5W 1t

26013 CREMA(CR) Italy

Italia

X jestic.
www.newmajestic.com www.newmajestic.com

MADE INCHINA

Le specifiche possono essere soggette a variazione senza preavviso
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USER MANUAL

A:MAJESTIC

TT 43BT USB/SD/AX

33-45-78 RPM SUITCASE TURNTABLE PLAYER
USB/SD ENCODING, BLUETOOTH FUNCTION

ez

Imported by:

New Majestic S.p.A.
Via Rossi Martini, 41
26013 Crema (CR)
Italia

www.newmajestic.com
MADE IN CHINA

READ INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE AND STORE IN A SAFE PLACE FOR FUTURE
REFERENCE
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DESCRIPTION

1. Lock catch

2. Dust cover

3. Tone arm

4. USB/SD/BT Controls

5. Volume control (ON/OFF)
6. Power light

7.USB/SD Input

8. Headphone jack

9. Speaker

10. Cartridge

11. 45 RPM adapter

12. Carrying Handle

13. Turntable platter

14. Speaker

15. Mode/Rec

16. Next music

17. Pause / Play/Delete button
18. Previous music

19. Aux in jack

20. 21. Line Out

22. DC power jack

23. Cue lever. Use this lever to lift
the turntable arm

24. Auto/Stop Switch
25.33/45/78 rpm selector
26. Arm lock

MODE/REC
15
-
16
»I/DEL
L# 19 20 21 22
18
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POWER SUPPLY

Insert the AC / DC AC adapter 100-240V 50/60Hz DC 5V 1A (included) into the household power outlet and insert
the DC plug into the power input on the back of the appliance.

To turn the appliance on, turn the volume knob clockwise, the red LED will light up.

By default the turntable will position itself in Bluetooth mode.

LINE OUT

This function allows you to play turntable music through an amplifier or active speakers. To make this connection you
need to use an RCA cable (cable not supplied).
Connect the stereo RCA audio cable to the LINE OUT output on the back of the unit with an audio input
(AUX-AUDIO IN) of an external audio source.

PLAYING ARECORD

Turn the appliance on by turning the VOLUME KNOB clockwise. The red LED will turn on to indicate that the
turntable is on.

Place a record on the turntable plate and select the speed: 33 1/3, 45, 78 rpm depending on the vinyl being played.
When playing a 45 rpm disc, use the included adapter.

Remove the cap from the stylus and unlock the turntable arm block.

Push the lift lever upward to lift the turntable arm and then gently move the arm to the desired track, the plate will
start to turn, push the lift lever downward to slowly lower the turntable arm, the selected track will start playback.

If the AUTOSTOP switch is set to ON, playback of the vinyl disc will stop automatically when the last track is
finished.

At the end of the playback, push the lifting lever back to raise the turntable arm and gently bring it back to the rest
position.

When you have finished listening to the disc, reposition the pin protector to protect it from accidental movements.
NOTE: if the interruption stops before the end of the last track, set the AUTOSTOP selector to OFF, this function is
recommended above all for the 45 rpm discs.

AUXIN FUNCTION

Connect an external audio source to the AUX IN input jack located at the back of the unit using a 3.5mm jack cable,
(cable not supplied) press the play button on the connected device to start playback.

Adjust the volume to the desired listening level.

NOTE: The PHONO / BT / USB / SD functions will be deactivated automatically when using the AUX IN function

BLUETOOTH FUNCTION

Place the turntable arm in its housing, and set the AUTOSTOP selector to ON.

Activate the Bluetooth function on the external device to be paired.

Start the device search, at the end select the device "TT 43BT USB SD AX", enter the password "0000" if
required. (if the pairing has been successful, the appliance will emit an acoustic signal).

Press the PLAY / PAUSE (> I) button to start or pause playback and use the NEXT / PREVIOUS buttons (> | /| <«
<) to select songs

USB/SD FUNCTION

Place the turntable arm in its housing, and set the AUTOSTOP selector to ON.
Insert a USB / SD device (MAX 32Gb) into the USB / SD input of the unit, the playback of the tracks will start
automatically.
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To temporarily stop playback of a track, press the PLAY / PAUSE / DEL (> ) button.

During playback, press the NEXT / PREVIOUS buttons (* | /| <<) repeatedly until the desired track is found, the
selected tracks will be played from the beginning, press and hold for the track forward / fast reverse.

If a USB device and an SD card are both in their compartments, press the MODE / REC button to switch between
USB /SD /BT functions.

Note: The player may not support some USB devices, this is due to the incompatibility of some processors.

To avoid harmful interference, always connect USB devices directly to the unit, do not use extension cords.

From the computer, format the USB / SD memories in FAT32.

USB/SD RECORDING

This recording function on USB or SD is only active by turntables.

Insert a storage device (USB or SD card)

Place the turntable arm on the track you want to record.

Press and hold the MODE / REC button to start recording, a "BIP" will sound.

To stop recording, press and hold the MODE / REC button, two short "BIP" will be heard. The files will be saved
directly to the storage device in MP3 format. (128 kbps bit-rate).

Note: If the USB / SD used for recording already has previously loaded tracks / folders, briefly press the MODE /

REC button to play back the recorded files from the device.
To return to the previously loaded tracks / folders, press the MODE / REC button again.

Erasing the MP3 tracks contained in the USB / SD device
Select the track to be deleted and start playback, press and hold the PLAY / DEL button, you will hear two short "BIP",
the file will be deleted.

HEADPHONES

Insert headphones / earphones (not included) with 3.5mm jack to the headphone jack located on the front panel of the
unit, the speaker will automatically disconnect, use the volume knob to adjust the level of sound intensity played by
the headphones.

MAINTENANCE

REPLACING THE STYLUS NEEDLE

Push the arm lock to  Take off and remove  Gently take off the Gently pull out the

release the tone-arm.  the stylus needle from  cartridge from the audio wires attached
the cartridge then tone arm to the cartridge
replace with a new one
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Replace with a new cartridge , please ensure audio wires are fitted securely then clip back on to the
tone arm.

Note : Please exercise extreme care whilst performing this operation so as to avoid the tone arm and
audio line wires from any damage.

NOTES
We advise you to clean your records with an anti-static cloth to gain maximum enjoyment from them
and to make them last.

We would also point out that for the same reason your stylus should be replaced periodically
(approximately every 250 hours)

Dust the stylus from time to time using a very soft brush dipped in alcohol (brushing from back to front
of the cartridge)

WHEN TRANSPORTING YOUR RECORD PLAYER DO NOT FORGET TO:

N Replace the protective cap on the stylus.
N\ Put the rest clip into the pick-up arm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Output power: 2 x 0.8W RMS

Speakers: 4Q 2 x 5SW

Power consumption: SW

Standby power consumption: 0.5W

Turntable playback speed: 33/45/78 rpm

RCA output

3.5mm AUX input (Aux cable not included)

3.5mm jack headphone jack (headphones/earphones not included)
Ceramic head with pin

Belt drive system

Bluetooth version 2.1

Adapter for playing 45 rpm discs included

Power supply adapter AC 100-240V, 50 / 60Hz DC 5V 1A (adapter included)
Dimensions: 35.0 (L) x 28.0 (D) x 12.0 (H) cm

Weight: Kg. 2.50 AMAJESTIC

TT 43BT USB/SD/AX

Adattatore Ingresso: 100-240V - 50/60Hz 0.15A

Alimentazione: 5.0V == 1000mA
gotenza d’ usm!a in RMS: 2 x 0.8W
AMAJESTIC )¢ 4 MAJESTIC SEnsums ntandby: 0.5W
NEW MAJESTIC S.PA. [TEEmEE e
MEMLIMERTE SR Via Rossi Martini 41 u New Majestic S.p. A
26013 CREMA(CR) Via Rossw Mamnl

Via Rossi Martini 41
26013 Crema (CR) Italia
MADE IN CHINA m,newma]‘estic,com Made In China www.newmajestic.com

26013 CREMA(CR) Italy
www.newmajestic.com
MADE INCHINA

Specifications and the design are subject to possible modifications without notice due to improvement.
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CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA PER I PRODOTTI DELLA
New MAJESTIC S.p.A.

Gentile Cliente, La ringraziamo per il Suo acquisto e Le ricordiamo che il prodotto risponde alle normative vigenti in fatto di

costruzione e di sicurezza.

Nel caso si dovessero riscontrare anomalie o difetti del prodotto, la New Majestic S.p.A. offre una Garanzia convenzionale soggetta

alle condizioni qui riportate (precisando che la Garanzia convenzionale lascia impregiudicati i diritti del consumatore di cui al D.Lgs.

n.206 del 06/09/2005). Per Garanzia si intende esclusivamente la riparazione o la sostituzione gratuita dei singoli componenti o

dell’intero bene riconosciuti difettosi nella fabbricazione.

11 periodo di Garanzia non verra rinnovato o prolungato a seguito di successiva rivendita, riparazione o sostituzione del prodotto

stesso.

Le parti riparate, sostituite o il cambio totale del prodotto saranno garantiti per un periodo di 60 giorni a partire dalla data della

riparazione o della sostituzione e naturalmente per la restante durata della Garanzia stessa.

La Garanzia ha validita a partire dalla data comprovata da un documento fiscale valido (scontrino fiscale oppure fattura d’acquisto)

per un periodo di 24 mesi in caso di acquisto con scontrino fiscale e 12 mesi in caso di acquisto con fattura fiscale (partita iva).

Ci sono dei beni che per le loro normali caratteristiche sono deperibili nel tempo oppure soggetti a consumo ¢ usura derivanti

dall’utilizzo, pertanto, per gli accessori inclusi nella confezione di vendita la Garanzia ha validita di 12 mesi.

Un accumulatore ricaricabile si ritiene difettoso e sostituibile in Garanzia 12 mesi solo quando risulta interrotto, ossia non eroga piu

energia e la tensione ai suoi capi ¢ di Zero Volt. Nel caso in cui la capacita di erogare energia risultasse ridotta rispetto al prodotto

nuovo (trattasi di consumo/usura) il periodo di Garanzia sara di 6 mesi.

Non sono coperti da Garanzia:

- Il deterioramento dovuto ad usura delle parti estetiche e di tutte le componenti che dovessero risultare difettose a causa di
negligenza o trascuratezza nell’uso, di errata manutenzione ovvero di circostanze che non possano ricondursi a difetti di
fabbricazione dell’apparecchio.

- I'manuali d’uso, i software di terzi, le configurazioni, le applicazioni o i dati scaricati dal cliente.

- I difetti causati da un uso improprio del prodotto (cadute, pressioni, deformazioni o uso di oggetti appuntiti).

- Apertura, modifica o riparazione del prodotto da parte di soggetti diversi dal Centro Assistenza Autorizzato.

- Inumeri di serie, la data di produzione , il codice a barre o il codice IMEI * che risultano essere cancellati, alterati o illeggibili.

Per interventi in Garanzia si prega di rivolgersi presso uno dei Centri Assistenza Autorizzati
della New Majestic S.p.A., la cui lista completa € consultabile sul sito www.newmajestic.com, oppure presso il punto vendita dove ¢
stato acquistato il prodotto, consegnando il tagliando di Garanzia debitamente compilato ed allegando lo scontrino fiscale relativo

I’acquisto.
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ATTENZIONE:

E opportuno conservare integri sia I’imballo che tutti gli accessori in esso contenuti, poiché in caso di invio al laboratorio
tecnico ¢ meglio utilizzare la confezione originale con tutti i suoi accessori.

New Majestic S.p.A.

* IL CODICE IMEI E’ PER SMARTPHONE, TELEFONI & TABLET 3G

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE

2

Ai sensi dell’art. 25 Comma 1 del Decreto Legislativo 14 Marzo 2014, n. 49 "Attuazione delle
Direttive 2011/65/UE e 2012/19/UE relative alla riduzione dell'uso di sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti".

11 simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il
prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
L’utente dovra, pertanto, conferire I’apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento
dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno.

L’adeguata raccolta differenziata per ’avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili
effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui ¢
composta I’apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta I’applicazione delle sanzioni di
cui alla corrente normativa di legge.

Eventuali pile o batterie ricaricabili contenute nel dispositivo devono essere smaltite separatamente
negli appositi raccoglitori preposti alla raccolta delle pile esaurite.

-12 -




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

La sottoscritta Societa: NEW MAJESTIC S.P.A.
Via Rossi Martini 41
26013 CREMA (CR)

dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto:

TIPO: GIRADISCHI RETRO’ 33-45-78 GIRI CON BLUETOOTH, ENCODER E INGRESSO USB-SD-AUX
MARCA: MAJESTIC

MODELLO: TT 43BT USB/SD/AX - UK

& costruito in conformita alle seguenti normative:
EN 55032:2015

En 55020:2007+A11:2011+A12:2016
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

ETSI EN 300 328 V2.1.1 (2016 - 11)
EN 301 489-1 V2.1.1 (2017 - 02)

EN 301 489-17 V3.1.1 (2017 - 02)

EN 62479:2010

EN 60065:2014

EN 50564:2011

e soddisfa i requisiti essenziali richiesti dalla direttiva 2014/35/EU, dalla direttiva 2014/30/EU, dalla direttiva
2014/53/EU, dalla direttiva 2011/65/EU e dalla direttiva 2009/125/EC [(EC) 1275/2008 — (EC) 801/2013] e dal
Regolamento Reach (EC) 1907/2006.

Relativamente I’adattatore, modello U223C0A050100 siamo a confermare che & costruito in conformita alle
seguenti normative:

EN 50563:2011+A1:2013

EN 60065:2014

EN 55032: 2015

EN 55020:2007+A11:2011+A12:2016
EN 610000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

e soddisfa i requisiti essenziali richiesti dalla direttiva 2014/30/EU, dalla direttiva 2014/35/EU, dalla direttiva
2009/125/EC, dalla direttiva 2011/65/EU e dal Regolamento Reach (EC) 1907/2006.

DATA PRODUZIONE: MAGGIO 2018 NEW MAJESTIC S.P.A.
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